

D-Orșova M. Botica M  
Secretar general UAT

JUDEȚUL MEHEDINȚI  
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI  
ORȘOVA  
INTRARE / IEȘIRE Nr. 151  
ANUL 2021 LUNA 06 ZIUA 09

**RAPORT DE ACTIVITATE**

în perioada decembrie 2020 – iunie 2021

**Comisia pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport**

În perioada decembrie 2020 – iunie 2021, comisia a avizat și dezbătut proiecte de hotărâre transmise pentru prezentarea raportului comisiei de specialitate, în vederea înscrierii lor pe ordinea de zi a ședințelor ordinare.

În cadrul ședințelor, ori de câte ori a fost nevoie, au fost solicitați specialiști din partea Primăriei și/sau a Primarului, pentru lămuriri/explicații suplimentare cerute de consilieri, cu privire la proiectele de hotărâre.

Convocarea ședințelor a fost efectuată de președintele comisiei, on line(grup pe WhatsApp) , iar prezența la ședințe a fost de 100%.

Membrii comisiei au participat activ la organizarea unor evenimente, limitate din cauza Pandemiei.

Comisia s-a întrunit în ședință specială pentru analiza Planurilor de școlarizare ale unităților de învățământ de pa raza Municipiului Orșova și a răspuns prin luarea de cuvânt a președintelui, la solicitarea ISJ Mehedinți privind comasarea unor structuri preuniversitare datorată scăderii demografice și populației școlare și preșcolare.

De asemenea comisia a solicitat în cadrul Consiliului Local Orșova, repartizarea unor sume în vederea realizării unor activități cultural-sportive, recreative, de protecție socială, cât și pentru înfrumusețarea orașului.

Membrii comisiei au avut întâlniri (ne)programate cu cetățenii municipiului ori de câte ori a fost nevoie, informând Consiliul Local despre problemele acestora, dar și pentru rezolvarea lor.

Toți consilierii care fac parte din Comisie, au fost implicați individual și/sau în grup în inițierea de proiecte de hotărâre, iar unii dintre membrii au făcut/fac parte din diverse comisii la nivelul orașului, ex. Comisia specială mixtă de analiză și verificare a Spitalului Municipal Orșova(Zabet Baniamin).

09.06.2021

PREȘEDINTE,

Consilier local al Municipiului Orșova, Zabet Beniamin

